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 Новинарка РТВ-а Љубица Гојгић "преслишавала" је вечерас током своје емисије
премијерку Ану Брнабић о афери "Пандорини папири" и тешкој ситуацији са
епидемијом коронавируса у Србији. На премијеркино незнање како се отвара
офшор фирма, водитељка јој пружила и једноставан савет. Гојгић је потом на
премијеркине тврдње да има довољно места у болницама поделила и искуство једне
Београђанке која је 11 сати чекала на преглед на Инфективној клиници у Београд,
додавши да је за лечење у Београду потребна веза.

  

Премијерка Србије Ана Брнабић гостовала је вечерас на РТВ-у у емисији „Прави угао“
код Љубице Гојгић, где су између осталог разговарале о Синиши Малом и случају
куповине 24 стана у Бугарској.

  

Док је премијерка објашњавала како је све по закону да неко има рачун у пореском рају
или офшор фирму, Брнабић је у једном тренутку рекла да не зна ни како се отварају те
фирме, а Љубица Гојгић јој је тада рекла да пита Синишу Малог.
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Ана Брнабић: „Ви радите у приватном сектору и да имате рачун у пореским рајевима и
офшор фирму је потпуно по закону.“

  

Љубица Гојгић: „Је л’ имате Ви?“

  

Брнабић: „Ја немам.“

  

Гојгић: „А и да имате, морали бисте да пријавите Агенцији за спречавање корупције.“

  

Брнабић: „Верујте, ја не знам ни како се то отвара.“

  

Гојгић: „Ето, може Синиша Мали да Вам каже.“

  
  

. @anabrnabic : "Ja ni ne znam kako se offshore kompanija otvara." @Gojgic : "Eto, može
Siniša Mali da Vam objasni."
  pic.twitter.com/chqe2vQXLH

  — Goran Radojev (@RadojevGoran) October 14, 2021    

Поред разговора о „Пандориним папирима“, Гојгић је „очитала лекцију“ премијерки
Србије и о ситуацији са епидемијом коронавируса. Гојгић је на премијеркине тврдње да
има довољно места у болницама, навела пример из свог ближег окружења, где је
пацијенткиња на преглед на Инфективној клиници у Београду чекала око 11 сати, као и
да је пацијентима у главном граду потребна веза.

  

Брнабић: „Ја не кажем да је добра и стабилна ситуација,  али само дајте да не причамо о
томе како нема места нигде када имамо три ковид болнице са више од 2.400 места.
Имамо 6.500 људи у болницама, а раније смо имали 9.500 без три ковид болнице.“
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Гојгић: „Сада ћу да Вам кажем нешто што њије урбана легенда и што је лично искуство
из најближег окружења. На преглед на Инфективној клиници када вас упуте из дома
здравља, чека се између 7 и 11 сати и тме сам лично била сведок. Пацијент из Београда
са обостраном упалом плућа добија овакву поруку на Инфективној клиници: ‘Ви сте
објективно за болницу и у овом тренутку можемо да Вам дамо упут за Крушевац’, истог
тог дана када лекар нуди смештај Београђанки у Крушевцу, на телевизији гледамо
прилог из Крушевца, лекар каже да се капацитети попуњавају и да немају више
капацитета и да шаљу пацијенте у Ниш. То је та прича да има довољно кревета у овом
тренутку ако хоћете да сместите оболелог од ковида коме треба болничко лечење у
Београду, треба вам веза.“

  

Премијерка је „незгодна“ питања добила и о самом процесу вакцинације у Србији.

  

Брнабић: „Ми реално немамо нових вакцинисаних и није ми јасно.“

  

Гојгић: „Не верује се Вама? О чему се ради?“

  
  

Bebo dođi mi večeras da te išamaram kao Ljubica Anu Brnabu u emisiji. pic.twitter.com/FQJtun
xS5k

  — Stevanović Vladimir (@VladimirStev) October 14, 2021    

Бранбић: „Нисам ја направила вакцину да се верује мени или не верује мени. Да ли је то
реферндум поверења науци или медицини?“

  

Гојгић: „Имали смо овакву ситуацију пре десетак година, народ није хтео да се
вакцинише.

  

Брнабић: „Зато што не верују медицини, Кризном штабу или Ани Брнабић?“

  

Гојгић: „Мислим да тада нису веровали министру здравља.“
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Целу емисију можете погледати овде .

  

(Нова.рс)
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https://media.rtv.rs/sr_lat/pravi-ugao/68768

